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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

7 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 7 janvier 1997 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de :

- M. Jean-Paul Moerman au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur et au ministre de la Justice sur «la législa-
tion antiterroriste» (n? 963)

1. Motion de recommandation (15.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement de mener d'urgence une ré-
flexion portant sur la nécessité d'aménager, dans le contexte
actuel, des structures adaptées aux nécessités de la lutte
antiterroriste, notamment en organisant une collaboration
accrue entre les services de renseignements et de polices, en
créant une juridiction spécialisée traitant spécifiquement des
problèmes de terrorisme, introduisant des mesures exception-
nelles liées à l'efficacité de l'action antiterroriste et y limi-
tées.

D.REYNDERS
J.P. MOERMAN

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre

- 25 / 183 - 1995 (B.Z.)

Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

7 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 7 januari 1997 tot besluit van de interpellatie van:

- de heer Jean-Paul Moerman tot de vice-eerste minister
en minister van Binnenlandse Zaken en de minister van Jus-
titie over «de anti-terrorisme-wetgeving» (ur 963)

1. Motie van aanbeveling (15.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering zich dringend te beraden over de nood-
zaak om, gelet op de huidige context, structuren in het leven
te roepen die afgestemd zijn op de bestrijding van het terro-
risme, met name door nauwere samenwerking tussen de in-
lichtingen- en politiediensten te bevorderen, een gespeciali-
seerde rechtbank op te richten die zich specifiek met
terrorismedossiers bezighoudt en uitzonderlijke maatregelen
te treffen die zich laten leiden door en beperkt blijven tot de
doelmatigheid van de anti-terroristische actie.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (15.26 heures) 2. Eenvoudige motie (15.26 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman, gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Justice, en het antwoord van de minister van Justitie,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

S.VERHERSTRAETEN


